
ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування  

випускників щодо якості наданих їм освітніх послуг 

у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності 

 

Опитування здійснювалося відповідно до Положення про опитування 

учасників освітнього процесу у Львівському державному університеті безпеки 

життєдіяльності та Положення про порядок проведення аудиту освітніх програм 

в Університеті. 

Опитування розроблено з метою оцінювання рівня задоволеності якістю 

освітнього процесу в Університеті та проводилося шляхом анонімного online-

анкетування на добровільних засадах. 

В опитуванні взяли участь 40 респондентів. 

Отже, розглянемо узагальнені результати опитування більш змістовно. 

 

Результати опитування 

 

Аналізуючи відповіді на запитання «За якою спеціальністю (освітньою 

програмою) Ви навчались?», слід зазначити, що найбільша кількість випускників 

бакалаврату, які прийняли участь в опитуванні 38,9 % - навчались за 

спеціальністю 275 Транспортні технології, 16,7% - за спеціальністю 053 

Психологія, по 11,1 % - за спеціальностями 263 Цивільна безпека та 261 

Пожежна безпека, Філологія та по 5,6 % - за спеціальностями 231 Соціальна 

робота, 125 Кібербезпека, 073 Менеджмент і 035 Філологія. 

 

 
 

 

 

 



Серед випускників магістратури, які прийняли участь в опитуванні 50 % - 

навчались за спеціальністю 035 Філологія, 30 % - за спеціальністю 231 Соціальна 

робота, 10 % - за спеціальністю 261 Пожежна безпека та по 5% - за 

спеціальностями 053 Психологія і 275 Транспортні технології. 

 

  

 

Серед докторів філософії, які прийняли участь в опитуванні по 50 % - 

навчались за спеціальностями 261 Пожежна безпека та 101 Екологія. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

50 %  опитуваних здобули освітній ступінь «магістр», 45 % - «бакалавр» та 

5 % - доктора філософії. 

 

80% респондентів задоволені якістю підготовки їх як фахівців, 17,5 % - 

частково задоволені та 2,5 % - незадоволені якістю викладання. 

 



Всі випускники вважають що освітнє середовище ЛДУ БЖД безпечне для 

життя та здоров’я. 

 

На запитання: «Чи мали Ви можливість вибору навчальних дисциплін за 

даною освітньою програмою (спеціальністю)?» розподіл відповідей наступний: 

75% - відповіли «Так», 20% - відповіли «Частково» та 5% - відповіли «Ні». 

 

 



Більшість випускників - 77,5% стверджують що їх ознайомлювали із 

загальними та фаховими компетентностями, які вони повинні отримати, по 

завершенню вивчення навчальних дисциплін, передбачених освітньою 

програмою 

 

 

 

 

 

 

 

 

Як видно з діаграми нижче 80% - вважають що методи і форми навчання, 

які застосовувались викладачами, сприяли набуттю загальних і фахових 

компетентностей за освітньою програмою (спеціальністю), 12,5% - 

погоджуються частково та 7,5% -  не погодились.  

 



Причинами через які не погодились були наступні: 

 

 
 

На запитання «Чи було забезпечено, на Вашу думку, об’єктивність та 

прозорість оцінювання результатів навчання?» 80 %  опитуваних відповіли 

«Так», 12,5% -  «Частково» та 7,5 % - «Ні». 

 

Причинами через які не погодились були наступні: 

 

 

 

 

 

 

 

70% випускників стверджують що до аудиторних занять час від часу 

залучались професіонали- практики, представники роботодавців. 

 

 



Якість та зміст освітньої програми відповідає очікуванням 70% 

респондентів, 22,5% - частково відповідає очікуванням та 7,5% - не відповідає 

очікувавнням. 

Причинами через які не погодились були наступні: 

 

 
 

 

 

 

87,5 % опитуваних вважають що отримали достатньо теоретичних знань в 

процесі навчання для майбутньої професійної діяльності, 10% - вважають що 

отримали частково та 2,5% - не достатньо отримали. 



Причинами через які не погодились були наступні: 

 
 

70% випускників вважають що отримали достатньо практичних знань в 

процесі навчання для майбутньої професійної діяльності, 27,5% - вважають що 

отримали частково та 2,5% - не достатньо отримали. 

 

 
Причинами через які не погодились були наступні: 

 

 
 

 

 

Більшість випускників – 85% вважать що викладачі на кафедрі 

пропагували та дотримувалися принципів академічної доброчесності та етики 

взаємовідносин 

 

 



На запитання «Чи рекомендуватимете Ви іншим здобувати освіту в 

ЛДУБЖД за цією освітньою програмою?»  розподіл відповідей такий: 85% - 

рекомендуватимуть, 2,5% - рекомендуватимуть а також пропонуватимуть інші 

спеціальності, 10% - не рекомендуватимуть. 

 

 
 

 

За результатами аналізу відкритих запитань, можна визначити ті, які 

найбільш часто повторюються: 

 

1. Чого Вас, на Вашу думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на 

сучасному ринку праці  

➢ Робота з документами та діловодство 

➢ Соціальні проєкти 

➢ Більше практики. 

 

2. Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до 

освітньої програми?  

➢ Більше психології 

➢ Соціальне проектування 

➢ Все влаштовує 

 

3. Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВИЛУЧИТИ 

з освітньої програми?  

➢ Всі потрібні 

➢ Жодної 

➢ Немає таких 

 

4. Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього 

процесу в ЛДУ БЖД 

➢ Більше інозменої мови 

➢ Більше практики 

 

 



Висновки 

 

Відповіді випускників дають можливість зафіксувати проблемну 

ситуацію та за можливості скорегувати чи виправити її. 

Опитування, як частина діяльності відділу внутрішнього забезпечення 

якості освіти, поруч із вивченням поглядів випускників дає об’єктивний 

матеріал для вдосконалення освітнього процесу та покращення управлінських 

процесів у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності. 

 


